



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Edital Nº 04/2012 - PIC/PRPPG

Boa Vista-RR, 04 de junho 2012.

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE
INICIAÇÃO CIENTÍFICA REFERENTE AO EDITAL 03/2012 PIC/PRPPG**

A Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação da UFRR no uso de suas atribuições legais, tendo em vista as normas e critérios definidos pelo Comitê Institucional, em consonância com as diretrizes da Resolução Normativa nº. 017/2006-CNPq e da Resolução nº. 004/2008-CEPE, torna público a retificação do Edital 03/2012 PIC/PRPPG com a homologação do processo seletivo de propostas submetidas ao Programa Institucional de Iniciação Científica – 2012/2013, em conformidade com o Edital 01/2012 PIC/PRPPG.

Onde se lê:

Homologação de Inscrição 2012-2013			
Nº	Candidato docente	Situação	OBS.
49	Luciano Nicolas Naka	Não Homologado	Letra "A" e "F" do item 3.2 do Edital

Altera-se para :

Homologação de Inscrição 2012-2013			
Nº	Candidato docente	Situação	OBS.
49	Luciano Nicolas Naka	Homologado	

Prof^a. Rosangela Duarte
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação
PRPPG/UFRR